



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. augusztus 5. H Í R N Ö K – 32/2012

ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Kiv 16,2-4.12-15.
 Ef 4,17.20-24. Jn 6,24-35.

Zsoltárválasz: „**Mennyei kenyeret adott nekik az Úr**” (Zs 77).

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Mercédesz gyógyulása (Rita)
+Sohár Éva (Herczeg család)
+Györgyi nagynéni (Pityu és családja)
+Schneider Lajos (fia, Leslie és felesége Margaret)
+Mates Anna (fiai, Miklós és Ervin)

10:30 az egyházközség (plébános)
Fenyves József meggyógyulása (barátai)
élő és elhunyt Szervó és Szendi családtagok
Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjai
(kongreganisták)

+Kurencs Anna születésnapjára (leánya)
+Kurencs Sándor (leánya)
+szülők (Erzsike és Ilonka)
+Tóth József és Olga (Forrai család)
+családtagok (Juhász Sándor és Márta)
+Galambosy Erzsébet (Juhász Sándor és Márta)
+Galambosy Erzsébet (Agárdi Éva)
+Galambosy Erzsébet (Kristóf Júlianna)
+Agnes Pichler Laczóné (Csilla László)
+Kocsis István (Engyel család)
+Kocsis Tivadar (Engyel család)
+Unghi József (Pálinkás Pál)
+Suz Rozália (Ilus és családja)
+Miricz Imre (Gabriella)

Hétfő (6) Urunk színeváltozása

7:30 a provinciális szándéka

Kedd (7) Szent II. Szixtus, Szent Kajetán

7:30 Sajgó atya születésnapja (Piri)
a szentatya általános imaszándéka

Szerda (8) Szent Domonkos

7:30 ateisták és hitetlenek megtérése

7PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (9) Szent Teréz Benedikta (Edith Stein)

7:30 Etelka és Pál
a bűnösök megtérése

Péntek (10) Szent Lőrinc

7:30 jótévőink (a jezsuiták)

Szombat (11) Szent Klára

7:30 a szentatya missziós imaszándéka

A Szentatya augusztusi imaszándéka

Általános: hogy a **börtönben** fogvatartottak az igazságosság és az emberi méltóság szerinti bánásmódban részesüljenek.

Missziós: hogy a Krisztus követésére meghívott **fiatalok** készséggel hirdessék az Evangéliumot és tegyenek róla tanúságot a föld végső határáig.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (8) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára. Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól rózsafüzér, szentmise, szentségimádás és vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be Nyugdíjas Klub 1-4 között **Aug. 2-12** vezetőképző cserkész tábor Fillmore-ban **18.** Midlandi zárándoklat **szeptember 2.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **4.** Házások Klubja gyűlése este 7-kor

HÍREK

Zárándoklat Midlandra. Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zárándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

Augusztus 19-én, vasárnap, **Szent István napi piknik** lesz az oshawai magyarok hamptoni parkjában. Délben ebéd, utána du. 2-kor szentmisét celebrál dr. Nagy László atya. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

Kétszer annyi érdekességet kínál **A Szív** nyári dupla száma, melynek központi témája a vidéki élet. Régen minden napnak megvolt a maga rituális kerete, kezdve a hajnali arcmosással, közben a reggeli imával vagy keresztvetéssel. Mi a helyzet vidéken ma, a 21. század elején? Vidéken és nagyvárosban élő emberek boncolgatják a témát különböző nézőpontokból: nemzeti örökségünk, a tanyavilág megőrzésének a fontossága; a folklór, a néphagyományok továbbélése vidéken és ezek

közösségformáló ereje; táncház mint városi jelenség; a vidéki cigányság helyzete; Budapest és a vidék ellentéte; madárvilág városon és vidéken; mit érnek a virtuális térben ápoltságok (pl. Facebook) a mai digitális, globalizált, fogyasztói világban; két életmód összehasonlítása: Jézus a falusi, Pál apostol a városi ember; nemzeti italunk, a pálinka sikertörténete. Gondolta volna-e például valaki, hogy a házi pálinka vidéken fizetőeszközként is népszerű: nem inflálódik és mindenki örömmel fogadja. Nem a központi témához fűződik egy cikk a II. Vatikáni Zsinat megnyitásának évfordulója alkalmából, amely az elmúlt 50 év pozitív változásait, és a megtorpanás lehetséges okait elemzi. Végül de nem utolsósorban egy csemege könyvbemutató: Nemeshegyi Péter SJ: *“Mozart - Isten szeretetének muzsikusa.”*

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✠**Galambosy Erzsébet** emlékére: Derényi Jenő és Szilvia, Farkas Ágnes, Kusztos Matild

✠**Kecskés Etelka** emlékére: Mr. & Mrs. B. Nagy

✠**Szegváry Magda** emlékére: Derényi Jenő és Szilvia, Szendi Helen.

Keresztes Szent Terézia Benedikta (Edith Stein)

Ünnepe: augusztus 9.

1891. október 12-én született a németországi Breslauban (ma: Wrocław, Lengyelország) Edith Stein – későbbi nevén: Szent Teréz -, a katolikus egyház első zsidó származású szentje az őskeresztények kora óta.

Ortodox zsidó családban jött a világra, de már 13 évesen ateista lett. A göttingeni egyetemen tanult, majd Edmund Husserlrel megismerkedve annak filozófiáját, a fenomenológiát kezdte tanulmányozni. Huszonöt évesen filozófiai doktorátust szerzett.

Élete 1921-ben változott meg, amikor elolvasta a misztikus Ávilai Szent Teréz önéletrajzát. A megrázó élmény hatására megkeresztelkedett, feladta egyetemi állását, és a speyeri dominikánus leányiskolában kezdett tanítani. Elmélyedt a katolikus filozófiában, lefordította Aquinói Tamás *Az igazságról* című művét. 1932-ben a münsteri pedagógiai intézet előadója lett, de a következő évben a nácik uralomra jutása után el kellett hagynia állását.

Steinnek felajánlották, hogy utazzon Dél-Amerikába, de ő szülőföldjén maradt. 1933-ban bevonult Ávilai Teréz 1562-ben alapított sarutlan karmelita rendjének kölni kolostorába; a következő évben beöltözött, szerzetesi neve Keresztes Terézia Benedikta lett. A zárdában fejezte be *Véges és örök lét* című művét, amely modern értelmezésben próbálta összehangolni Aquinói Tamás és Husserl filozófiáját.

Előljárói a náci fenyegetés elől 1939-ben Hollandiába, az echti karmelita rendházba helyezték, ekkor született írásai már csak halála után

jelenhettek meg. Stein hite szerint a zsidók a megkülönböztetés és az üldöztetés révén részesednek Krisztus keresztjében. Minél inkább tombolt a náci zsidóüldözés, ő annál többször ajánlotta fel életét Istennek – áldozatként a zsidó népért. 1942-ben a holland püspöki kar pásztorlevélben szállt szembe a zsidóüldözéssel, “válaszul” a német megszállók minden nem árja származású katolikust internáltak. Terézia Benediktát és szintén áttért nővérét, Rosát az átmeneti táborból 1942. augusztus 7-én indították útnak Auschwitz felé, ahol megérkezése után, augusztus 9-én a gázkamrába küldték. A halált felkészülten fogadta, élete végéig népéhez tartozónak mondta magát, de olyannak, aki “megtalálta a Messiást”. Hamvait a közeli Sola folyóba borították, így sírja nincs. Ahol most a gázkamra alapzatának maradványai láthatóak, emlékművet emeltek neki.

Edith Stein II. János Pál 1987. május 1-jén avatta boldoggá Kölnben, majd 1998. október 11-én emelte a szentek közé Wrocławban. A pápa 1999. október 1-jén Edith Steint Sienai Szent Katalin és Svájci Szent Brigitta társaságában Európa patrónusaivá nyilvánította.

Edith Stein életéről Mészáros Márta olasz-francia-lengyel-magyar koprodukcióban készített filmet *A hetedik szoba* címmel.

“Ne fogadj el semmit igazságnak, ami a szeretet nélkül van. És ne fogadj el semmit szeretetnek, ami az igazság nélkül van!”

“Uram! Kicsiny gyermekként szeretnék járni utaidon. Vakon: nem is fontos hogy terveidet ismerjem. A világosság atyja vagy, s az én Atyám. Ez elég nekem. Vezess akár vak éjszakán át, tudom, hogy hozzád érkezem.”

*“Ki vagy Te, édes fény, mely betölt engem,
és beragyogja szívem sötétségét?
Mint anyai kéz vezetsz engem, s ha elengednél,
egy lépést sem tudnék tenni.
Te vagy a tér, mely körül fogja
és magába rejti léteimet.
Tőled elhagyatva elsüllyednék a mélyben,
a semmiben, melyből a létre hívtál.
Közelebb vagy hozzám, mint én magamhoz,
bensőbb vagy, mint a legbensőm
– mégis elérhetetlen és felfoghatatlan vagy,
Szentlélek! Örök szeretet!”*

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. augusztus 5.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Diósady Leventéért, Kovács Erzsébetért, Lövei Zsófiáért és Poroszlay Erzsébetért.

2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balog Lászlóért, Galambosy Erzsébetért, és Kecskés Etelkáért.